+ 350 cm =7 blocs + 1 bloc pour le toit.

+ 250 cm =5 blocs

1 bloc
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+ 200 cm = 4 blocs
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200 cm =4 blocs
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+ 150 cm = 3 blocs

+ 100 cm = 2 blocs




+ 350 cm =7 blocs + 1 bloc pour le toit.

+ 750 cm = 15 blocs

1! pour que cela fonctionne bien, faites une base de 16 blocs ©
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Créer une table.

+ 150 cm = 3 blocs

+ 450 cm = 9 blocs
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+ 150 cm = 3 blocs

+ 450 cm = 9 blocs : choisir « bibliothéque »
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Créer une table.

Créer une table.

Ceci est la vue

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.

Créer une double table.




+850 cm = 17 blocs !l pour que cela fonctionne bien, faites une base de 17 blocs ©
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+ 350 cm =7 blocs + 1 bloc pour le toit.

Empiler 3 blocs
« bibliothéque »

‘ Créer une double table.
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Créer un évier 1 bloc bibliothéque

1 bloc bibliotheque




+ 350 cm =7 blocs+ 1 bloc pour le toit.

+ 850 cm = 17 blocs

Il pour que cela fonctionne bien, faites une base de 17 blocs ©

Insérer un tableau

Créer une table.

Créer une table.

.|




